

2024 No. 545

CUSTOMS

TRADE

The Trade Remedies (Amendment) Regulations 2024

ISBN 978-0-34-826073-1

CORRECTION

Page 17, regulation 30: “After regulation 90 and before Part 13, insert—.” should read “After regulation 90, insert—”.

May 2024

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of His Majesty's Stationery Office
and King's Printer of Acts of Parliament.